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Το αντίθετο συνέβαινε με την Αυστραλία, 
η οποία εξήγαγε όλο και περισσότερες πο-
σότητες πρώτων υλών, κυρίως σιδηρομε-
ταλλεύματος και κάρβουνου για θέρμανση 
αλλά και για την κατασκευή ατσαλιού. Η οι-
κονομική ελίτ των Δυτικών χωρών, πίστευε 
πως θα μπορέσει να συμμετάσχει στη διακυ-
βέρνηση της Κίνας, δωροδοκώντας υψηλά 
ιστάμενους αξιωματούχους απ’ ευθείας ή 
έμμεσα, διορίζοντας τα παιδιά τους σε πα-
χυλά αμοιβόμενες θέσεις, χωρίς να χρειά-
ζεται να εργάζονται. Αμερική, Αγγλία, Ελβε-
τία, Ολλανδία και άλλες χώρες, συμμετείχαν 
σε αυτό το παιχνίδι. Οι χρηματομεσίτες της 
Wall Street στην Αμερική, συμβούλευαν 
την Κίνα πως να επενδύσει τα πλεονάσματα 
σε ομόλογα, μετοχές και ακίνητα μέσα στην 
Αμερική και ονειρεύονταν να αποκτήσουν 
άδειες να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους 
στην χρηματαγορά της Κίνας. Ο μεγιστάνας 
των μέσων ενημέρωσης Ρούπερτ Μέρντοχ, 
γνωρίζοντας πολύ καλά πόσο μεγάλη σημα-
σία έχει το να ελέγχεις τη ροή των πληρο-
φοριών και την ενημέρωση, προσπάθησε 
να πάρει άδεια για την είσοδο του σταθμού 
του Sky, στην αγορά της Κίνας. Μάλιστα πα-
ντρεύτηκε Κινέζα, αν και σε προχωρημένη 
ηλικία και απέκτησε και παιδί μαζί της. Η 
ηγεσία της Κίνας εξακολούθησε να του αρ-
νείται την παραχώρηση άδειας και ο γάμος 
κατέληξε άδοξα σε διαζύγιο. Όλες οι προ-
σπάθειες της Δύσης για χειραγώγηση της 
ηγεσίας του Κινεζικού Κομμουνιστικού κόμ-
ματος, απέτυχαν, διότι οι Κινέζοι δεν ήταν 
διατεθειμένοι να μοιραστούν την εξουσία. 
Πολλοί Αμερικανοί πρόεδροι προσπάθη-
σαν να πείσουν την Κίνα να αφήσει το νό-
μισμά της να διακυμαίνεται ελεύθερα στην 
Διεθνή αγορά ή τουλάχιστον να ανεβάσουν 
την τιμή του ώστε να γίνει ευκολότερο για 
την Αμερική να εξάγει περισσότερα προϊό-
ντα προς την Κίνα, ώστε να μειώσει το έλ-
λειμμά της στο ισοζύγιο των εμπορικών της 
συναλλαγών με την Κίνα. Η εκάστοτε ηγεσία 
της Κίνας, υποσχόταν πως θα το διευθετήσει 
το ζήτημα και άφηνε να ανέβει λίγο το νό-
μισμά της απέναντι στο δολάριο της Αμερι-
κής, όχι όμως τόσο ώστε να δυσκολέψει τις 
εξαγωγές της. Οι «αθάνατοι» της Διεθνούς 
Ολυμπιακής Επιτροπής, έδωσαν το 2001 
τους Ολυμπιακούς του 2008 στο Πεκίνο, 
προσβλέποντας σε μεγάλα κέρδη, αλλά και 
σε καλύτερες προσβάσεις στην ηγεσία της 
Κίνας. Το όνειρο της ελίτ της Δύσης για 
άλωση της Κίνας από τα μέσα (μια συνταγή 
που αποδείχτηκε αποτελεσματική με άλλες 
χώρες στο παρελθόν), ήταν ζωντανό. Μέχρι 
που το 2012, ο νεοκλεγείς πρόεδρος της 
Κίνας Σι Τζιν Πινγκ, έδωσε το εθνικιστικό 
του στίγμα με μια μεγαλειώδη στρατιωτική 
παρέλαση στο Πεκίνο. Η πολιτική του νέου 
προέδρου, έδινε το όραμα μιας Κίνας που 
θα είναι πρώτη στον οικονομικό τομέα και 
η μεγαλύτερη δύναμη στον κόσμο. Η επέ-
κταση της Κίνας σε ζώνες επηρεασμού στην 
Ασία, στην Αφρική, την Ευρώπη αλλά και 
στη Λατινική Αμερική ήταν γρήγορη αλλά 

δεν πέρασε απαρατήρητη στη Δύση. Οι δι-
εκδικήσεις της σε βάρος γειτονικών χωρών, 
όπως τα πετρέλαια στο Βιετνάμ, φυσικό αέ-
ριο και αλιεία στη Θάλασσα της Νότιας Κί-
νας αλλά και πιο Νότια, έφεραν την Κίνα 
αντιμέτωπη με τις μέχρι τότε φιλικές χώρες 
όπως οι Φιλιππίνες και το Βιετνάμ, την πα-
ραδοσιακά εχθρική Ιαπωνία και την φιλή-
συχη Ινδονησία. Το Βιετνάμ κάλεσε τον τότε 
πρόεδρο της Αμερικής κ. Barack Obama, 
για επίσκεψη και έκανε μαζί του συμφωνία 
για αγορά όπλων από την Αμερική, ύψους 
US$75 δισεκατομμυρίων.  Η Ιαπωνία διέ-
θεσε US$250 δισεκατομμύρια για αγορά 
όπλων και πέτυχε να της επιτραπεί να βγαί-
νει ο στρατός της έξω από τα σύνορα για 
να αντιμετωπίσει την Κίνα που διεκδικεί κά-
ποιες βραχονησίδες με στρατηγική και οι-
κονομική σημασία. Οι Φιλιππίνες, πέτυχαν 
την καταδίκη της Κίνας στη Χάγη για παρα-
βίαση των θαλασσίων συνόρων της και η 
Ινδονησία, κατάσχεσε και βούλιαξε επιδει-
κτικά με πυρά του Πολεμικού της Ναυτικού, 
κινέζικα ψαροκάϊκα, τα οποία ψάρευαν σε 
νερά της Ινδονησίας τα οποία διεκδικεί η 
Κίνα. Σε αυτό το διάστημα, η Αμερική και 
η Αυστραλία, περιορίζονταν στο να περι-
πολούν στη Θάλασσα της Νότιας Κίνας, με 
σκοπό να μην παρεμποδίζεται η ελεύθερη 
διέλευση εμπορικών πλοίων από το Πολε-
μικό Ναυτικό της Κίνας. Η Κίνα, εκμεταλ-
λευόμενη τα πλεονάσματα στο εμπορικό της 
ισοζύγιο με τις περισσότερες χώρες, άρχισε 
να εξοπλίζεται περισσότερο και αγόρασε 
ένα παλιό αεροπλανοφόρο από τη Ρωσία, 
το οποίο επισκεύασε και το δοκίμασε για 
ένα χρονικό διάστημα και μετά άρχισε να 
κατασκευάζει ένα δικό της. Παράλληλα δη-
μιούργησε τεχνητές νησίδες στη Θάλασσα 
της Νότιας Κίνας, με το πρόσχημα πως θα 
χρησιμεύσουν για την έρευνα και διάσω-
ση σε περίπτωση ναυαγίων στην περιοχή. 
Γρήγορα τοποθετήθηκαν όλα τα απαραίτη-
τα για ελλιμενισμό πολεμικών πλοίων και 
δημιουργήθηκαν διάδρομοι προσγειώσεως 
αεροπλάνων. Σε σύντομο χρονικό διάστημα 
οι τεχνητές νησίδες, μπορούσαν να φιλο-
ξενήσουν πολεμικά αεροπλάνα και πυραύ-
λους. Στο μεταξύ, εκλέχτηκε πρόεδρος στην 
Αμερική ο κ. Donald Trump.

Η 
απόφαση του πρωθυπουργού της 
Αυστραλίας κ. Scott Morrison, να 
ακυρώσει την παραγγελία υποβρυ-
χίων από τη Γαλλία και να παραγ-

γείλει από την Αμερική και την Αγγλία νέα 
που θα κινούνται με πυρηνική ενέργεια, 
έχει αναστατώσει σχεδόν ολόκληρη την 
υφήλιο. Η ενέργεια αυτή, έγινε στα πλαίσια 
της ανακοίνωσης μιάς νέας συμμαχίας της 
ΑUKUS, με στόχο την Κίνα. Οι επιπτώσεις 
από αυτή την ενέργεια, θα είναι σοβαρές 
και θα επηρεάσουν όχι μόνο την Αυστρα-
λία, αλλά ολόκληρη την ανθρωπότητα. Η 
Γαλλία, όπως και ολόκληρη η Ευρωπαϊκή 
Ένωση, αισθάνεται προδομένη από την 
Αυστραλία και χαρακτήρισε σαν «πισώ-
πλατη μαχαιριά» την εγκατάλειψη των υπο-
χρεώσεων της Αυστραλίας, απέναντι σε μια 
χώρα που είναι φίλη και σύμμαχος. Ο κ. 
Morrison υποστηρίζει πως γνώριζε πως η 
Γαλλία θα θύμωνε, αλλά δεν μπορούσε να 
γίνει διαφορετικά. Η Κίνα το εξέλαβε όπως 
ακριβώς είναι, μία καθαρά εχθρική ενέρ-
γεια εναντίον της. 
Η Κίνα, δεν έπαψε ποτέ να απασχολεί τη 
Δύση μετά την επανάσταση του Μάο και 
την εγκαθίδρυση Λαϊκής Δημοκρατίας, υπό 
την ηγεσία και καθοδήγηση του Κινεζικού 
Κομμουνιστικού κόμματος. Κατά τη διάρ-
κεια των πρώτων δεκαετιών και με αγκάθι 
πάντα στο πλευρό της τη Φορμόζα, σημερι-
νή Ταϊβάν, η Κίνα προσπάθησε πρώτα να 
σταθεροποιήσει το νέο καθεστώς κάνοντας 
εκκαθαρίσεις αντιφρονούντων και να τα-
ΐσει τον πεινασμένο λαό της. Η Δύση δεν 
την ενόχλησε πολύ, διότι κανένας δεν επι-
θυμούσε την επικράτηση χάους στο εσω-
τερικό της Κίνας και δεκάδες εκατομμύρια 
πρόσφυγες να φεύγουν προς όλες τις κατευ-
θύνσεις αποσταθεροποιώντας άλλες χώρες. 
Τον Φεβρουάριο του 1972, ο τότε πρόεδρος 
της Αμερικής κ. Nixon, αποφάσισε να επι-
σκεφτεί την Κίνα και να ανοίξει το δρόμο 
για οικονομικές σχέσεις μεταξύ των δύο χω-
ρών. Την επόμενη χρονιά, ακολούθησε με 
επίσκεψη ο τότε πρωθυπουργός της Αυστρα-
λίας ο κ. Gough Whitlam. Οι σχέσεις Κίνας 
και Δύσης, άρχισαν να ξεπαγώνουν και τη 
δεκαετία του ’80 όλο και περισσότερες πρώ-
τες ύλες κατευθύνονταν από τη Δύση προς 
την Κίνα και από την Κίνα έφευγαν προς τη 
Δύση φθηνά και κακής ποιότητας βιομη-
χανικά προϊόντα καθημερινής χρήσης. Η 
οικονομική ελίτ της Αμερικής, έστρεψε την 
προσοχή της προς την Κίνα και εκμεταλλευ-
όμενη «τα φθηνά και πολλά εργατικά χέρια», 
μετέφερε πολλά βιομηχανικά συγκροτήματα 
στην Κίνα, ακολουθούμενη και από άλλες 
αναπτυγμένες χώρες της Δύσης. Η Κίνα, 
είτε αντιγράφοντας την τεχνολογία άλλων 
χωρών είτε αναπτύσσοντας δική της τεχνο-
λογία, βελτίωσε σημαντικά την ποιότητα και 
το εύρος των προϊόντων που εξήγαγε προς 
τη Δύση. Σαν αποτέλεσμα αυτών των εξα-
γωγών, άρχισε να συγκεντρώνει σημαντι-
κά εμπορικά πλεονάσματα έναντι των χω-
ρών με τις οποίες είχε εμπορικές σχέσεις. 
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